

## 许昌市财政局举办《监察法》专题讲座



学习国家立法，依法履职用权。为进一步提高党员领导干部的纪律意识、政治意识和法律意识，增强拒腐防变、廉洁自律的思想自觉和行动自觉，9月30日，市财政局组织举办了“以案促改”暨《监察法》专题辅导会。局党组成员、纪检组长燕松涛主持会议，局机关各科室副科级以上干部、局属单位负责人，各县（市、区）财政局班子成员及市属国有投资公司班子成员参加了专题辅导。



本次讲座由市纪委第三审查调查室主任李大幸同志授课。





《中华人民共和国监察法》是全面从严治党最新制度成果。





李大幸主任以《中华人民共和国监察法》的学习与思考为题，对《监察法》逐章逐条进行了深入全面的分析和解读，通过自身的独特理解，用大量鲜活的案例为与会人员做了一场精彩法制课，李主任的讲课内容丰富、条例清晰、分析透彻，深入浅出，既有理论高度，更有现实的切入，对进一步增强全体党员干部对《监察法》的理解和认识具有很强的指导意义。



最后，燕松涛组长强调，全体党员要从全面从严治党的政治高度，深入领会李主任讲课精髓，牢固树立法制理念，

持续深入推动《监察法》的学习贯彻，全面落实中央、省、市关于全面从严治党的各项部署要求，把讲政治、守纪律、守规矩落实到具体的工作中，树立底线思维和红线意识，切实增强推进全面从严治党的思想和行动自觉。

2018年9月30日